Pré-calcul 12


Test #6 (37-44)    


Mme Tarasenco
ktarasenco@wsd1.org
Nom__________________________ Date______________


Partie A : Choix multiples (choisi la meilleure réponse)
1. Trouve le coefficient numérique du 13ième terme du développement du binôme : 
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2. Une ligue de baseball a 5 équipes. Si chaque équipe a un match contre chaque équipe, combien y a-t-il de matchs en tout?
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3. Si le 5ième terme dans le développement du binôme 
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. Trouve la valeur de n.

a) n = 4

b) n = 5

c) n = 9

d) n = 10
4. Combien de permutations peut-on faire avec les lettres du mot : MCWILLIAMS
a) 
[image: image10.wmf]!

2

!

2

!

2

!

10



b)
[image: image11.wmf]!

4

!

6

!

10




c) 
[image: image12.wmf]!

2

!

2

!

2

!

4

!

10



d) 10!
5. Trouve l`expression équivalente à 
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6. Si 
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, laquelle est un fonction possible de 
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Pour les questions 7 et 8, utilise les fonctions 
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7. Trouve le domaine de la fonction 
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8. Trouve le domaine de la fonction 
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Partie B : Questions à réponses courtes (seulement la réponse est nécessaire)

1. Combien de termes y a-t-il dans le développement du binôme suivant :
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________________
2. Combien de mots peut-on faire avec les lettres du mot ABCDEFG si les lettres AB et FG doivent êtres ensembles. Laisse la réponse en forme factorielle.
_______________

3. Trouve la valeur de n : 
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4. Si 
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, qu’est-ce qu’on peut dire au sujet de 
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5. Trouve le premier terme dans le développement du binôme
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? Il n’est pas nécessaire de simplifier le terme. 
________________

Utilise le graphique suivant pour trouver les valeurs suivantes : 
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8. Quel est le domaine de 
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Partie C : Questions à réponses développées (SANS calculatrice) 
1. Étant donné les graphiques suivants, trace le graphique de 
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(Indice : fait un tableau de valeur pour t’aider)
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2. Combien de chiffres à 4 places sont plus grand que 6270 si on utilise les chiffres 
1, 2, 6, 7, 8 et 9 sans répétitions?
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3. Si 
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a) Trouve l’équation de la fonction suivante 
[image: image51.wmf])

(

)

(

)

(

x

g

x

f

x

h

=

.

/1
b) Trouve le domaine de la fonction
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4. Résous l’équation suivante algébriquement:  
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Partie D : Questions à réponses développées (AVEC calculatrice)     

5. Trouve le 5ième terme dans le développement du binôme 
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6. Trouve le coefficient numérique k si le 6ième terme du développement du binôme 
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7. On doit former un comité de 6 personnes avec un groupe de 9 filles et 7 garçons.

a) Trouve le nombre de comités possibles.

/1

b) Spencer et Robyn font parti du groupe. Combien de comités sont possibles si ils ne peuvent pas être sur le même comité ensemble?
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